
 

 

:أولا   

 حل حاول ان تحل 
( 5-6   ) بند الوحدة الخامسة  

 الثاني عشر علمي 
 الفصل الدراسي الثاني

 التكامل باستخدام الكسور الجزئية

 إعداد

سمر محمود  :  

 سليمة الظفيري
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  -:الحل 

:نوجد الكسور الجزئية للحدودية النسبية   

 تحليل المقام

                                            

                                                                                           

 

     

            
 

                



    
     

            
    

و بسط                                     اضرب طرفي المعادلة في    
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ثم يتم إكمال الحل كما في المثال      

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 



 

 



 



           
  

 
 
 

 
   

   

 
 

 

   
   

   

 
 

 

      
   

      
 

 
      

   

 
        

   

      
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

:ثانيا   
 

 حل حاول ان تحل 
الوحدة الخامسة   7-5بند   

 الثاني عشر علمي 
 الفصل الدراسي الثاني

 
 

 التكامل المحدد
 

 

 

 

 



 51صــــــــــــــ 1حل حاول ان تحل رقم 
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 52صــــــــــــــ( (a 2حل حاول ان تحل رقم 

  
 

 
                

 

 
 

 

  

 
 

 
 
      

 
  
 

 

 
         

 

 

        

 
 

 
 
      

 

 

 
  

      
 
 

 
       

 

 
       

 

 
    

  
 

 
  

 

 



 

 

 b)52)صــــــــــــــ 2حل حاول ان تحل رقم 

 

 

                           
 

  
  

 

 c)52)صـــــــــــــ   2حل حاول ان تحل رقم 

 

    

 

 

 

 



 

 d)52)صـــــــــــــ   2حل حاول ان تحل رقم 

 

 

  
  

 

 

 
              

   

            
   

 

                 

 52صـــــــــــــ (a) 3حل حاول ان تحل رقم 

 

                    
 

 

 

  
  

                     
 

 

 

  
  

  
    

 
    

  

 

  
   

 
    

 

 

  

                                      

U= x-1 

du= 1dx 

 

ln (4-1) –ln (2-1  =(  



 

 

 52صـــــــــــــ (b) 3حل حاول ان تحل رقم 
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 53صـــــــــــــ  4حل حاول ان تحل رقم 
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  و هي دالة متصله علي

هنا المعادلة اكتب   



                      عكس  اشارة                                       
                               

 

                          

              
 

  
  

 54صـــــــــــــ  5حل حاول ان تحل رقم 

 

                         

 

                            

                               

          

                                          

 

 

                              

                                        

Rو هما دالتان متصلتان علي   
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  55صـــــــــــــ 6حل حاول ان تحل رقم  
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  56صـــــــــــــ 7حل حاول ان تحل رقم 

           

          

           

 وحدات 5و هي معادلة دائرة مركزها نقطه الاصل و طول نصف قطرها 

 تمثل الجزء العلوي منها            و الدالة 

                 
 

 

 

  
         

         

  56صـــــــــــــ(b) 7حل حاول ان تحل رقم  

            

          

           

 وحدات 4و هي معادلة دائرة مركزها نقطه الاصل و طول نصف قطرها 

 و الدالة

 تمثل الجزء السفلي  منها           

                    
 

 

 

 
         

       



 57صـــــــــــــ(a) 8حل مثال  رقم 

 

 

                       
 

 
 

  

                                          

        
                         
                       

 

  
 

 
     

                         
                

 

 
       

                  
  

 
 

  

  

   

       
 

 
         

 

 

  57صـــــــــــــ(b) 8حل حاول ان تحل رقم  

                
 

 
 

 

 

            
 

 
    

 

 
  

            
 

 
     

 

 
  

U= g (x) 

U=cos2x 

du =Sin2x .2dx 
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 58صـــــــــــــ(a) 9حل حاول ان تحل رقم 

 

                           

   
 

  
           

 

                                    
 

         

                         

                  
 

  
 

  
      

U=sin2x 

du =cos2x .2dx 



           
 

 
             

 

   
  

 

    
 

 
              

 

  
 

  
      

           
 

 
             

 

   
  

 

    
 

 
 
 

 
             

 

   
  

 

  

 

 عن طريق التكامل بالتعويض   حل أخر

 58صـــــــــــــ(a) 9حل حاول ان تحل رقم 

 

 
 

 
                  

 

  
 

  
      

                                    

 

    
     
        

 

 
 

 
  

 

            
 

 
  
 

 
 
 

 
 
 

  
 

 

          

 58صـــــــــــــ(b) 9حل حاول ان تحل رقم 

 

           
 

 
  

                  
 

 
  

            
 

 
         

 

 
      

       
 

 

 

             
 

 

 

       

   
     
        



  
 

 
     

 

  
 

 

   
 

 
     

 

  
 

 

  

 

 
 

 
  

 

        
 

 
  

 

        

         

 

 بالتكامل بالتعويض: هناك حل أخر 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 58صـــــــــــــ 10حل حاول ان تحل رقم 

 

 

 

                         

              
 

 
 

  

         

 

                 
 

 
 

  

         

 

             
 

 

   

  
 

 
   

 

 
                

 

 
                

 

 
   

 

  
       

  

 

 

 

 

 

U=x              du = dx    

dv = sec2x dx      v= tanx   



 59صـــــــــــــ 11حل حاول ان تحل رقم 

 

 

     
   

     

          
    

 

       
     

          
  

     

          
  

     

          
  

 

     
   

 

     
  

                    

 

 

        
 

     
   

 

     
  

     
 

   
    

 

   
   

 

 
  

        
               

               
   

                               

                     

 

 B= 1                    x= -2 نعوض عن  

 X=-3                     A =2نعوض عن 

3 

X2  - x -6              3x2       -17             

                          3x2  -3x-18 

                             3x  +1        .  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


